

Hoo Hoo Coctail pojede do Švýcarska

BŘETISLAV UHLÁŘ

Ostrava • Hudební formace Hoo Hoo Coctail se začala formovat v nevelkém stavení v Polance nad Odrou před deseti lety. Za tu dobu stačilo trio muzikantů, které v současné době hraje ve složení Tomáš Rykala (zpěv, kytara), Martin Ulmann (basová kytara) a Martin Lubojácký (bicí) natočit několik demo snímků, jako například No coblih či ... kachny, a v loňském roce spatřilo světlo světa dvojalbum, které bylo natočeno v ostravském klubu Parník s názvem Voda, nevoda. Právě skladby z tohoto dvoječedčka zazněly v podání skupiny na různých hudebních tuzemských festivalech.

„Na jednom z nich za námi přišli členové švýcarské skupiny Disgroove a nabídli nám spolupráci. Bylo to v době, kdy jim vycházela zbrusu nová deska. Slovo dalo slovo a nakonec nás pozvali na společný koncert do klubu Kuppel ve švýcarské Basileji, kde bychom měli 24. února vystoupit na koncertu, kde právě proběhne křest jejich nového cédéčka,“ říká Tomáš Rykala, frontman kapely Hoo Hoo Coctail. „Disgroove hrají podobný bigbit jako my. Jejich účinkování v Basileji je součástí miniturné kapely,



Členové skupiny Hoo Hoo Coctail.

FOTO RICHARD RAJDUŠ

kteří začínají v Německu se skupinou Die Happy, v níž působí Marta Jandová,“ dodává Tomáš Rykala. Podle jeho slov švýcarští Disgroove na oplátku přijedou k nám a zahrají v Boomerangu, ale také na dalších koncertech na Moravě a ve Slezsku. Ale i po návratu ze Švýcarska bude mít Hoo Hoo Coctail napilno. „Sestnáctého března se představíme v ostravském klubu Fabric na společném koncertě s Vilémem Čokem, a poté se zhruba na pět dnů nastěhujeme do studia Citron, kde by

měla vzniknout nová promo nahrávka, a až nasbíráme postupně patnáct až šestnáct kvalitnějších písniček, tak bychom v říjnu měli natáčet nové cédéčko. Jsou to samozřejmě plány, ale pokud vše dobře vyjde, tak bychom měli mít zase o jedno album více,“ informuje Tomáš Rykala. Jak se rodí nové skladby českého repertoáru Hoo Hoo Coctailu? „S nápady přicházím do zkušebny, často píšu texty a hudbu, ale i ostatní dávají své hudební nápady k dobru,“ podotýká Tomáš Rykala. Každý ze tří muzikantů má

své povolání, hudba je neuziví, ale muzicírování mají všichni tři – Rykala, Ulmann a Lubojácký – moc rádi, takže mu podřizují prakticky vše. „Rádi hrajeme v klubech, kam třeba přijde sto lidí a dovedou vytvořit úžasnou komorní atmosféru a blízký kontakt, kdežto na festivalech je to zase o něčem jiném, účinkujeme pro početnější publikum. Ale zase je to jiné a vzrušující,“ tvrdí shodně členové kapely Hoo Hoo Coctail. Jsem přesvědčen, že o nich ještě v budoucnu uslyšíme.

Hoo Hoo Coctail by neradi hráli švýcarským celníkům!

OSTRAVA (kra) Ostravský Hoo Hoo Coctail jede rozpařit švýcarský klub! Poprvé za deset let své existence vyrazí legenda ostravské klubové scény - kapela Hoo Hoo Coctail za hranice České republiky. 24. února by si kluci z kapely rádi zahráli ve švýcarské Basileji s tam už známou formací Disgroove. A to hned na křtu jejich nového alba. Otázkou je, zdali nakonec nebudou hrát jenom celníkům na hranici.

Zpěvák a frontman kapely Tomáš Rykala momentálně zapojil všechny své síly, aby zjistil, co vše je potřebné k převezení aparátu a hudebních nástrojů přes dvoje státní hranice. „Musíme to nějak pozjišťovat, abychom tam vůbec dojeli a nakonec nehráli na přechodu pro celníky,“ směje se zpěvák a kytarista v jedné osobě. Spolupráce se

švýcarskou kapelou ale není náhodná a určitě ne poslední. „Disgroove rozhodně přijedou v létě na festival Štěrkovna Open Music, který bude v srpnu,“ prozradil zpěvák Hoo Hoo Tomáš Rykala a dodal, že skupina Disgroove kolmo stoupá, a nyní je dokonce na turné s německou kapelou Die Happy, se kterou vystupuje zpěvačka Marta Jando-

vá - dcera rockera Petra Jandy. Hoo Hoo Coctail se na ostravské klubové scéně pohybuje od roku 1995 a patří k jejím stálicím. Ostravská partička už má za sebou čtyři nahrávky a nyní koncertuje s písněmi z CD Voda nevoda, které vzniklo loni během koncertu v ostravském klubu Parník. Už na jaře se ale kapela chystá na několik týdnů zavřít do nahrávacího studia a připravit debutové CD. To by mělo vyjít ještě do konce letošního roku.

da, které vzniklo loni během koncertu v ostravském klubu Parník. Už na jaře se ale kapela chystá na několik týdnů zavřít do nahrávacího studia a připravit debutové CD. To by mělo vyjít ještě do konce letošního roku.

Hoo Hoo Coctail oslnila Švýcarsko

OSTRAVA (pra) Kapela Hoo Hoo Coctail si odskočila do švýcarské Basileje. Společný koncert s místní partičkou Disgroove přinesl klukům nezapomenutelné zážitky. Léta dřiny se začínají vyplácet.

Ostravská trojice Hoo Hoo Coctail rozhodně nelituje, že se do krajiny sýrů a čokolády vydala. „Ten koncert byl absolutně skvělý. Vyprodaný klub, tři sta nadšených posluchačů. Co víc si může muzikant přát? Místní dívky si dokonce lepily naše nálepky na čela, na prsa a jiné intimní partie. Pokoncertní party končila v sedm hodin. A raději bych to dál nerozebíral,“ usmívá se a nadšeně komentuje frontman Tom Rybola. Vzápětí pokračuje: „Velmi se nám líbilo také chování místních promotérů. Odvedli naprosto profesionální přístup. Ve všem nám vyšli vstříc.“ Hoo Hoo Coctail si za předvedení výkon vykoledovali pozvánku na další akce ve švýcarských klubech. Naopak bigbitová Disgroove, kteří nedávno absolvovali evropské turné s Die Happy, se objeví na českých pódiích. „Můžu potvrdit, že Disgroove přijedou na podzim do České republiky. Půjde ovšem pouze o týdenní turné. Více času v jejich společnosti nelze vydržet. Strašně totiž chlastají,“ vysvětlil kytarista a zpěvák Tom Rybola. Hoo Hoo Coctail plánují na letošek nahrávání nového alba, se kterým vypomůže zvukař Petr Slezák (Lucie, Ready Kirken atd.), přičemž ostravským fanouškům se skupina představí už 16. března v klubu Fabric na společném koncertu s Vilémem Čokem.



Členové Hoo Hoo Coctail si před koncertem našli čas prohlédnout si basilejské pamětihodnosti. foto: PETR PRAVDA

Hoo Hoo Coctail do Švýcarska

OSTRAVA (hon) – Ostravská crossoverová kapela Hoo Hoo Coctail, která by měla zanedlouho ve studiu Citron začít nahrávat první oficiální cédéčko, poprvé za deset let své existence vyrazí do zahraničí.

V únoru má vystoupit ve švýcarském městě Basel, kde se představí jako host místní kapely Disgroove, známé společnými koncerty s německou kapelou Marty Jandové Die Happy. Švýcarští Disgroove pak na oplátku přijedou do České republiky a vystoupí na dvoudenním festivalu Štěrkovna Open Music, který se připravuje na srpen.

„Kromě toho na podzim s Disgroove plánujeme společné turné po klubech na Moravě a ve Slezsku,“ uvedl zpěvák a kytarista Hoo Hoo Coctailu Tomáš Rykala.

Obě kapely se potkaly loni na festivalu v Broumově. „Prostě přišli za námi, že se jim naše muzika a styl líbí. Tak jsme se domluvili na spolupráci. Jsme rádi, že se to nakonec povedlo uskutečnit,“ dodal Rykala.

Skupina Hoo Hoo Coctail se na ostravské scéně pohybuje od roku 1995, v minulých letech byla častým hostem na koncertech skupiny Jolly Joker and PPU. Zatím vydala čtyři demonahrávky, tou poslední je cédéčko Voda nevoda, které zachycuje loňský koncert v ostravském klubu Parník.

Ostravský Hoo Hoo Coctail odjíždí rozpařit švýcarský klub



Poprvé za deset let své existence vyrazí už legenda ostravské klubové scény, kapela Hoo Hoo Coctail, za hranice České republiky. Zahraje si 24. února v klubu Kuppel ve švýcarském městě Baseli s tam už velmi známou formací Disgroove. A to hned na křtu jejich nového alba. Spolupráce ale není náhodná a určitě ne poslední. „Disgroove rozhodně přijedou v létě na festival Štěrkovna Open Music, který bude v srpnu opět na břehu Klužického jezera. Navíc na podzim plánujeme společné turné po klubech na Moravě a ve Slezsku,“ prozradil zpěvák Hoo Hoo Tomáš Rykala. Dodal, že hvězda skupiny Disgroove srmě stoupá a nyní je dokonce na turné s německou kapelou Die Happy, se kterou vystupuje zpěvačka Marta Jandová - dcera rockera Petra Jandy. Obě kapely, které k sobě poji především podobný styl, se potkaly loni v létě na festivalu v Broumově. „Prostě přišli za námi, že se jim naše muzika a styl líbí.



Tak jsme se domluvili na spolupráci. Jsme rádi, že se to nakonec povedlo uskutečnit,“ dodal Rykala, který v současné době zjišťuje, co je všechno potřebné, aby přes dvoje státní hranice muzikanti převezli komba a hudební nástroje. „Musíme to nějak pozjišťovat, aby jsme tam vůbec dojeli a nestalo se, že nakonec zahráme někde na přechodu pro celníky,“ směje se muzikant. Hoo Hoo Coctail už má za sebou čtyři nahrávky a nyní koncertuje s písněmi z CD „Voda, nevoda“, které loni vzniklo během koncertu v ostravském klubu Parník. Už na jaře se ale kapela chystá na několik týdnů zavřít do nahrávacího studia a připravit debutové CD. To by mělo vyjít ještě do konce letošního roku. Trio Hoo Hoo Coctail (basista, bubeník a zpívající kytarista) se na ostravské klubové scéně pohybuje od roku 1995 a patří k jejím stálicím. Jde o respektovaný crossoverový (hc/rock/jazz) projekt ostravských hudebníků, kteří úročí své instrumentální zkušenosti odjímá a každodenně to je fajn parta. J.S.